///’ ' Révisions - Vent
o .
AMCR E4 Analyse des efforts de vent sur un portique

1. Présentation.

1.1. Projet étudié.

On s’intéresse au portique file 6 courant de la zone avec pont roulant du batiment suivant :

Hauteur 7.50 m + acrotére 1.00 m
Pente < 5%
Entraxe portiques : 5 m
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1.2. Vent transversal W,

L’¢étude de ’EC1-1.4 donne les Cp, suivants :
Coefficients de pression extérieurs Cp des parois verticales (87.2.2) :
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Coefficients de pression extérieurs Cp, de la toiture (87.2.3) :
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2. Descente de charge du portique file (4) sous un vent transversal W.

2.1. Indiguer dans quelles zones de vent se situe le portigue file (4).

2.2. Compléter le schéma du portigue file (4)en indiquant :

2.2.1.Tous les Cp, possibles,
2.2.2.Les Cp; (voir 86.2.9)

2.2.3.Les Cp ne¢ SUr acrotere (voir 87.4.1)

7

2.3. Sur le schéma ci-dessus, identifier les Cpe €t les Cpi les plus défavorables pour un cas
de charge de vent au soulévement.

2.4. Pour un cas de charge de soulévement, réaliser la descente de charges sur le portique
file (4) en complétant le schéma ci-dessous.
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